



Егорову
Евгению Алексеевичу,
директору федерального государственного бюджетного научного
учреждения «Северо-Кавказский федеральный научный центр
садоводства, виноградарства, виноделия»





ПРИКУБАНСКИЙ ВНУТРИГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОДА КРАСНОДАРА

Уважаемый Евгений Алексеевич!

Администрация Прикубанского внутригородского округа города Краснодара тепло и сердечно поздравляет Вас и возглавляемый Вами коллектив с 90-летним Юбилеем со дня основания учреждения!

Юбилей - прекрасный повод выразить всем сотрудникам ФГБНУ «Северо-Кавказский федеральный научный центр садоводства, виноградарства, виноделия» слова искренней благодарности, глубокого уважения и признательности за многолетний плодотворный труд.

Сегодня ФГБНУ «СКФНЦСВВ» является успешно развивающимся научным учреждением, осуществляющим научно-методическое и селекционно-технологическое обеспечение аграрной отрасли России по вопросам садоводства, виноградарства и виноделия, в котором трудятся высококвалифицированные и высокопрофессиональные специалисты, обладающие современной инновационной базой и прекрасной инфраструктурой, которая позволяет двигаться в выбранном направлении интенсивного развития передовых технологий при внедрении в жизнь масштабных проектов.

Благодаря грамотно выстроенной системе работы, ФГБНУ «СКФНЦСВВ» прочно утвердил своё право называться ведущим среди специализированных научно-исследовательских учреждений Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

С момента основания в научном учреждении трудилась выдающаяся учёная элита отечественного садоводства и виноградарства, а также собраны все научные труды и исследования в этой области, проводившиеся в нашей стране. Благодаря усилиям учёных коллекция плодовых культур и винограда ежегодно пополняется новыми видами и сортами. Нам отрадно, что деятельность именно Ваших специалистов всегда обеспечивает жителям юга России высококачественной продукцией.

Современные инновационные проекты, программы и методики, разработанные учёными центра, неоднократно демонстрировались на престижных международных выставках и экономических форумах России и зарубежья, где получали массу положительных отзывов от признанных ведущих экспертов и сельскохозяйственных производителей! За весомый вклад в научное обеспечение развития отраслей садоводства, виноградарства, виноделия многие учёные стали лауреатами Государственной премии, премии Правительства Российской Федерации и администрации Краснодарского края.

Уверены, что коллектив ФГБНУ «СКФНЦСВВ» - истинные эксперты своего дела и патриоты науки будут и дальше развивать агропромышленный сектор юга России и нашей страны в целом.

От всей души желаем крепкого здоровья, прекрасного настроения, процветания, мира и добра!

Глава администрации



А.А.Журавлев